

语音提醒 方便 影响居民 改进

晨报讯(记者 李丹丹 通讯员 杜涛)“这种预付费装置的语音提醒功能可以提醒用户及时缴纳电费,很方便,为什么要取消这种功能呢?”记者10月11日跟随鹤壁供电公司营销部工作人员在鹤鸣花园排查预付费装置语音提醒功能时,新世纪物业公司经理问。

对此,鹤壁供电公司工作人员解释,鹤壁供电公司为了提醒经营户和其他动力户及时缴纳电费,避免停电带来的麻烦和损失,在全市安装了800多台预付费装置,客户电度预留值较低时,该装置会发出声光信号提醒客户及时缴费,不少客户反映较好。

但近期鹤壁供电公司接到个别居民反映,该装置发出的鸣叫影响了他们的休息,工作人员就暂时取消了该装置的鸣叫声,并电话联系反映情况的居民,表示道歉。

该工作人员表示,目前鹤壁供电公司已与厂家沟通,正联合研究既能提醒客户及时缴费又不影响其他居民的方法。

面对万元现金不动心 “90后”女孩好样的

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适之)10月13日上午9时30分左右,在鹤壁供电公司营业厅门前,响起一阵鞭炮声,鹤壁市华致酒行总经理刘强将一面写有“拾金不昧,服务一流”的锦旗送到营业厅接待员王美枝的手中。

原来,9月25日上午,刘强到位于泰山路的鹤壁供电公司营业厅缴纳电费,不慎将包落在营业厅,包里有一万多元现金,还有银行卡和其他重要证件。“当时,我急着去洛阳进货,缴过电费就匆匆地走了,如果不是营业厅的小姑娘给我打电话,我连包丢了都不知道。”刘强说。

刘强说,他马上就要上高速时,突然接到一个电话,是鹤壁供电公司营业厅工作人员打来的,对方问他是不是丢了一个包。刘强一检查,才发现包不见了,赶紧回去认领。

捡到刘强包的接待员叫王美枝,1990年出生,是一个典型的“90后”。据王美枝讲,她发现有顾客将包落在营业厅后,马上将包保管起来,等了许久不见失主来认领,就打开包寻找线索。包里面有失主的名片,王美枝就打电话联系失主。“当时也没想那么多,就是觉得包里装着那么多现金,还有银行卡、证件,失主一定很着急。”王美枝说。



2011年成人高等学校招生全国统一考试于10月15日、16日进行。据介绍,今年我市成人高招共报名5975人,增幅71%,其中,报考专科的考生有3912人,比去年增加2077人,增幅113.2%。全市成人高招共设6个考点、203个考场。图为考生结束10月16日上午的考试后走出淇滨小学考点。

晨报记者 赵永强 摄

钜桥一厌学少年流浪至荥阳

家长以为被拐 民警帮忙找回

晨报讯(记者 张小娜 周凯楠 实习生 王风娇)“这孩子说出去玩一会儿,谁知失踪了大半个月,家人都快担心死了。”10月16日,淇滨区钜桥镇赵某反映,他儿子(小明)离家出走大半个月音讯全无,吓得家人以为孩子被拐卖了,幸好民警帮忙才找到小明,原来孩子是因为厌学才离家出走的。

据介绍,9月26日上午,长江派出所案件侦办大队接到钜桥社区警务中队移交的案件:淇滨区钜桥镇赵某13岁的儿子于9月15日上午离家,一直未归,家人没有得到任何有关消息,怀疑孩子被人拐卖了。

接到报案后,派出所领导高度重视,刑侦副所长全凯要求案侦大队于受案当日进行初查,同时将赵某的DNA数据信息及时录入全国失踪人员系统,使用多种手段全力查找赵某儿子的下落。

10月9日下午7时,长江派出所民警接到荥阳派出所电话,称赵某的儿子在荥阳。民警立刻与赵某取得联系,连夜启程赶赴荥阳。10日凌晨5时,小明被长江派出所案件侦办大队民警和他的家人从郑州荥阳王村派出所安全接回鹤壁。

原来,9月15日上午,小明因为厌学偷偷带了几百元钱,离家出走到郑州。他先在郑州某小饭店打工半个月,将所带现金花完。因身无分文无法购买回家的车票,同时担心被家人责备不敢与家人联系,便在荥阳街头流浪。后来,小明被一名好心男子送到当地派出所,继而当地民警与长江派出所取得联系。

10月11日下午,小明在父母的带领下专程到长江派出所向民警致谢。目前小明在家人的安抚下,情绪已经稳定,可能不久后就会回到校园。

(线索提供:冯占军)

·链接:孩子厌学怎么办·

要解决孩子的厌学问题,让孩子重新找到学习时快乐的感觉,激发孩子的学习兴趣,首先要帮助孩子找到学习时的胜利感,不断鼓励孩子。对以前不会或做不好的事情,突然发现自己也能做并且也能做好的时候,孩子内心一定会有一种快乐的感觉。

接下来要做的事情,是要把这种学习时的快乐感觉和对学习的兴趣固化下来。其实对很多孩子而言,并没有什么他天生愿意做或厌烦做的事情,关键在于老师和家长如何引导。孩子学习就如同让牛往前走,有两种方法:一种是拿着鞭子赶着,牛也在往前走,可是很痛苦;另一种是拿一把草放在前边,让牛追着吃草,这个时候,牛同样往前走,但走得更高兴,走得更快。

当孩子厌学、成绩不理想的时候,需要的不是老师和家长的批评打骂,老师和家长要不断想办法,给孩子指导、鼓励、帮助,激发孩子的学习兴趣,不要一味埋怨孩子。

建筑工人好辛苦

晨报记者 马珂

他们住在临时工棚里,吃着大锅饭,不畏严寒酷暑,为城市建设添砖加瓦,他们就是建筑工人。为了体验建筑工人的辛苦,10月13日早上6时许,记者从家里出发,赶往位于鹤壁迎宾馆对面的银兴国际广场建筑工地。

6时30分,记者赶到工地,雾气笼罩下,工地上已是一派繁忙景象。在项目经理陈杰的带领下,记者戴上安全帽、穿上胶靴,来到工地上。据介绍,眼前正在建设的建筑就是沃尔玛超市,抬头望去,钢筋工在高空敏捷地穿梭于密密麻麻的钢筋间,他们的工作就是将钢筋搭架、固定,每天都要在高空工作9个多小时。不远处,木工正将木头放到电锯上锯开;搬运工正将一根根十来米长、臂膀粗的钢筋搬到指定地方……

陈经理好不容易才给记者找了一份可以打下手的活儿——堆钢筋,就这样记者认识了皮肤黝黑的胡师傅。胡师傅围着厚围裙、戴着厚手套,他先将一匝4根手指头粗、五六米长的钢筋在机器上摆好,按照事先的设定将钢筋弯成曲形针的形状,然后把钢筋搬到一边,整齐地放好,堆成小山一样。

记者试了一下,但将一小匝钢筋拿在手里就已经很费劲了,手忙脚乱放了两层就倒了。

胡师傅在工地上工作20年了,泥瓦工、木工、钢筋工都做过。“工地上的活都是体力活,没有一样不辛苦的。但多干点儿活,就能多赚点钱,家里就会宽裕点儿。”胡师傅说。



抢夺得手仓惶逃窜 巡逻民警旋即拿下

晨报讯(记者 秦颖 郭坤)两名男子光天化日之下当街抢劫一名女子,没想到刚得手就碰到了在附近巡逻的市交巡警支队四大队队长尹树岭,两名男子当场被抓。14日,在新区沿淇公路上发生了这样的事情。

14日12时50分左右,从江苏来鹤壁打工的小张到淇河边游玩,没想到被骑着摩托车在附近上转悠的李某、刘某盯上了。

李某、刘某戴上厚厚的黑色头盔,换了一身衣服,还特意将摩托车的车牌藏了起来,经过小张身边时,后座的刘某一把抢走小张耳朵上的金耳环,得手后李某马上加速骑摩托沿公路自南向北驶去,小张

急得边追边喊。

恰巧,市交巡警支队四大队队长尹树岭带着民警巡逻至沿淇公路中段,尹树岭看到一个女孩对一辆载人摩托又追又喊,他马上上前拦住那辆摩托车。

李某和刘某一见警车,赶紧扔下刚抢来的耳环,向东边树林方向逃去,没想到仍被民警捉住。

据了解,李某和刘某是山东籍人士,民警在他们身上还发现了一个背包,背包里不仅装有卸掉的车牌、一个假的公务人员证件、还有一个类似警棍的危险器械。因怀疑二人是惯犯,目前,此案已移交至九州派出所调查处理。

(线索提供:李旗 张国富)

入室盗窃被发现,打伤主人抢东西

藏玉米地不到20分钟就落网

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 郑丽萍)10月13日,金山办事处东柴厂村李某家白天来了不速之客,陌生男子被发现后,将李某打伤还抢走李某的手机,不过不到20分钟就被民警抓获。

10月13日14时20分,金山派出所庞村社区中队接到报警称:金山办事处东柴厂村李某家有人抢劫。接到报警后民警迅速赶到案发现场。经初步了解,李某夫妇当时正在家中午休,突然被一阵响声惊醒,发现一名陌生男子在偷东西。那名男子见自己被发现后,便与李某厮打起来,

将李某打伤后抢走了李某的手机。

根据受害人提供的犯罪嫌疑人的体貌特征,民警迅速在案发现场附近展开调查,同时通知在附近巡逻的队员控制现场附近主要出口。不到20分钟,民警就将隐藏在玉米地内没来得及逃跑的犯罪嫌疑人抓获,并在其身上搜出赃物。

经讯问,犯罪嫌疑人王某今年18岁,是山城区石林镇人,因盗窃被法院判刑一年,两个月前刚刑满释放,王某对犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。



福田四区装了供热计量表 为何仍按面积收暖气费?

福田四区居民徐女士来电:她家两年前安装了供热计量表,但去年的暖气费并没有按计量收费,而是按面积收费。这是为什么?

徐女士,记者帮您咨询了淇滨热力公司。工作人员表示,福田四区、五区、六区欠74万元供热费,另外小区住户自行安装暖气供热计量表,没有经热力公司验收,未达到计量条件,热力公司还没法按供热计量表收费。如果小区物业能与热力公司接洽,达成共识,且小区住户供热计量表达到验收标准,就会按供热计量表收费。

晨报记者 马珂



杨晓庆,请来领身份证

新区付先生昨日来电反映:他在新区军民花园一区门口捡到一张身份证,该身份证上显示的名字为杨晓庆,地址为河南省范县城关镇南一街西3号。请杨晓庆或其亲友看到消息后与军民花园一区物业处联系领取身份证,联系电话为3855155或2185675。

晨报记者 王帅